
Возможные решения задач (8 класс)

Задача 1 (10 баллов). В первом случае уровень не изменится, (1 балл) т.к.
арктический лед плавает, (2 балла) и, согласно закону Архимеда, вода
растаявшего льда займет объем вытесняемой им ранее воды. (2 балла) В
случае таяния антарктического льда, который лежит на материке, (2 балла)
расположенном выше уровня Мирового океана, (2 балла) вода повысит
уровень океана. (1 балл)

Задача 2 (10 баллов). Ни на какую высоту, т.к. на Луне нет атмосферы (в
случае, если дано пояснение устройства и принципа работы поршневого
насоса – 5 баллов, при частичном пояснении принципа работы – от 1 до 4
баллов; в случае правильного ответа с пояснением об отсутствии атмосферы
– 5 баллов, в случае, если дан правильный ответ, но пояснения нет – 2
балла).

Задача 3 (10 баллов). Уравнение теплового баланса:
– при кипячении исходного количества воды

 01 100 tCmcP   , (2 балла)
– после добавления воды

  0100 ttCmctmc   , (2 балла)
– при кипячении нового количества воды

  tcmmP 2 , (2 балла)
где P – мощность плиты.
Решение полученной системы уравнений:
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Задача 4 (10 баллов). Весь пройденный путь можно представить в виде:
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Учитывая, что средняя скорость определяется по формуле:
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получаем:
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